

养老金趴窝 20年 少赚1.3万亿

本报讯 3年前,国内曾掀起一场关于养老金投资体制改革的“全民讨论”;3年后,投资方案仍未出台。与工资增长相比,趴在银行账户的基本养老金在此前20年的损失高达1.3万亿元。

人力资源和社会保障部数据显示,截至2013年12月31日,虽然全国社会保险基金累计资产总额已达4.77万亿元,占当年GDP的8.3%,但由于多元化和市场化的投资体制没有建立起来,绝大部分基金作为财政专户存款“躺”在银行里“睡大觉”,购买国债和委托投资的合计仅为711亿元。

事实上,由于市场化和专业化的投资运营难以建立起来,基金保值增值能力仍然维持着

“很差”的现状。

若与其他指标相比,养老金缩水数据触目惊心,其投资收益率低于企业年金基金收益率(投资收益率几何平均值8.35%),还低于全国社保基金理事会的收益率(年均收益率9.02%),更远远低于社会平均工资增长率(20年来城镇社会平均工资增长率1485%)。

据中国社科院世界社会保障中心主任郑秉文测算,基本养老保险在过去20年来的损失量化后分别为:以通胀率(CPI)作为基准,贬值将近千亿元;以企业年金基金投资收益率为参考基准,损失高达3277亿元;以全国社会保障基金投资收益为参考基准,潜在损失将近5500亿元;以社会平均工资增长率作为参照,

福利损失高达1.3万亿元。

尽管《社会保险法》规定:社会保险基金在保证安全的前提下,按照国务院规定投资运营实现保值增值。不过,人社部最近一次的回应仍是“将根据养老保险顶层设计整体工作进程,抓紧制定养老保险基金投资运营办法”。

“虽然基本养老保险基金投资体制‘2011年改革’未果,但其基本经验告诉人们,改革总比不改革要好。”郑秉文表示。他认为,“2011年改革”的方向是正确的,其初衷是新建机构,采取“专门机构投资运营模式”。不过,“2011年改革”意外收获的是广东千亿委托投资,初衷和结果不一样。

(新华)

广东连州发生车祸 多名学生死伤

据新华社广州11月11日电(记者马晓澄)11日中午,广东省清远市连州市发生一起严重车祸,一辆满载白色粉末状物体的拖车在经过下坡路时冲向路边,由于正值附近两所学校放学,事件造成多名学生死伤。

目击者上传网络的照片显示,货车车头严重变形,车上所载白色粉末状物体散落一地,现场多辆摩托车被冲倒在地,有两人倒在路边。

周先亚的摩托车铺就在事发现场,他说当时他正要吃午饭,突然看到一部拖车往红绿灯口开过来,当时主道上已经是红灯,行人正在过马路,但拖车似乎因为超重而刹不住车,司机突然转向朝他的店铺开过来,导致他店铺里数十辆摩托车被冲倒。

周先亚说,他现场看到三人死亡,其中有穿着校服的学生,书包等物品散落一地。正在他店铺内维修摩托车的一名朋友腿部受伤。随后警车、消防车和救护车将伤者送往医院。

记者就此事致电清远市委宣传部,一名杨姓负责人表示,目前暂无法核实伤亡情况。

珠海飞北京客机 遭受鸟击迫降广州

本报讯 11月10日,多名网友爆料:南航一架由珠海飞北京的CZ3739航班在起飞约1小时后出现故障并迫降广州白云机场。目前,该机乘客已换机安全飞抵北京。南航有关部门向记者表示,该机为珠海直飞北京的航班,10日确实在广州执行了降落,初步调查显示飞机在起飞后不久遭受鸟击,具体原因正在调查。(新京)

河北吴桥副县长 在岳父家坠亡 纪委称其未被调查

本报讯 记者昨日从河北省纪委、吴桥县政府、吴桥县公安局等信源处获悉:河北吴桥县副县长张希平11月9日下午4时左右,在吴桥县广厦小区其岳父家坠楼身亡。警方目前排除了他杀的可能性,当地纪委表示“没有他被调查的消息,也没有听说他被其他司法机关调查”。当地警方透露,正在对其死亡的具体原因进行进一步侦查。(法晚)

官微“自曝干部作风问题” 微博系当事人妻子所发

据新华社兰州11月11日专电 针对“张掖政法委”新浪官方微博日前发布消息称,该委一名干部“作风极不检点,与多名异性发生性关系”一事,“张掖政法委”官微10日晚间公布了“自曝干部作风问题”的初步调查结果,称此微博为当事人现任妻子所发,内容完全失实。

“张掖政法委”官微10日傍晚通过微博公布初步调查情况:“关于针对我市综治办干部、宣传教育科副科长王兴河的‘张掖政法委微博自曝官员淫乱……’的微博,经初步调查,微博内容完全失实。王兴河同志于2013年12月离婚,2014年4月与现任妻子办理结婚手续。调查过程中我们没有发现其本人与多名女性交往并保持不正当关系的情况。”

10日23时许,“张掖政法委”官微又发布了新的调查情况:经初步调查,此条微博……由其现任妻子利用手机侵入“张掖政法委”微博发出。

张掖市政法委此前回应称,“张掖政法委”官微的日常维护由涉事者王兴河本人负责。

郑州地铁现“钢琴台阶”

11月10日,在郑州地铁1号线会展中心站,行人在“钢琴台阶”上行走。

近日,郑州地铁1号线郑东新区会展中心站新开通与丹尼斯商场相连的C出站口通道,一段26级的台阶被装饰成钢琴黑白琴键造型,行人通过时会发出不同的声音,如同一部巨大的钢琴在演奏。

据地铁员工介绍,每个大理石台阶下方均调试设定好音阶,台阶左右的圆孔内装有光控感应装置,能够识别行人经过。踏上台阶时,楼梯顶端的音箱会播放钢琴声,台阶下的灯光也会短暂亮起。

新华社发



6岁“裸跑弟” 随父徒步穿越罗布泊 成世界最小的穿越者 其父称不是炒作

本报讯 有着“死亡之海”之称的罗布泊无人区,是科学家彭加木、探险家余纯顺遇难的地方。10月,6岁的南京男孩“裸跑弟”多多(本名何宜德)在他的父亲、被称为“鹰爸”的何烈胜的带领下,和招募来的小伙伴一起穿越罗布泊无人区,徒步100公里,成为世界最小的罗布泊穿越者。

“鹰爸”又在炒作?他这是拿孩子的生命去赌吗?11月9日,回到南京的“裸跑弟”黑了、壮了,他告诉记者,自己喜欢这种野外的课堂。面对质疑,“鹰爸”称,不是炒作,没拿孩子的命去赌。

6岁的“裸跑弟”如今在南京理工大学实验小学上五年级,不过,为了穿越罗布泊,他又请假了。10月9日进入罗布泊,20日出来,行程3000多公里,其中徒步100公里,“裸跑弟”及小伙伴完成了体能课、环保课、能源课、野外生存课等一系列训练。

11月9日,“裸跑弟”和“鹰爸”一起向大家讲述了穿越的故事。据他们讲,盐壳路最难走,稍不注意就会受伤。在沙漠里他们险些失联,靠网络联系上“大侠”,大家才获救。进入罗布泊腹地第四天,“鹰爸”带着“裸跑弟”及小伙伴来到彭加木纪念碑前,肃立默哀。(现状)



“裸跑弟”(左一)和小伙伴在穿越途中。

11月15日

鸿泰兴4S店隆重举行“11月购车Party” 景逸特卖会 欢迎届时参加 订购! 更多惊喜等着您!



平顶山市鸿泰兴汽车销售服务有限公司 地址:建设路西段花卉大世界斜对面

咨询热线:0375-2080777

平顶山建东直营店 地址:平顶山市建设路东段贸易广场东侧

销售热线:0375-3289577